

# **Natječaj za upis na poslijediplomski specijalistički studij „Prevođenje u okviru hrvatsko-talijanske dvojezičnosti“ „Traduzione nell'ambito del bilinguismo croato-italiano“**

Sveučilište Jurja Dobrile u Puli

Fakultet za interdisciplinarne, talijanske i kulturološke studije-Facoltà di Studi

Interdisciplinari, Italiani e Culturali

I. M. Ronjgova 1, 52100 Pula

Trajanje: 2 semestra + 1 predsemestar

ECTS: 60

Akademski stupanj koji se stječe završetkom studija: *Sveučilišni specijalist talijansko-hrvatskog prevođenja (univ. spec.)*

Minimalni broj pristupnika: 11

## **Uvjeti za upis**

Sveučilišni specijalistički studij mogu upisati osobe koje su završile diplomski ili dodiplomski studij s postignutom prosječnom ocjenom od najmanje 3.5. Studenti koji imaju prosječnu ocjenu manju od 3.5 trebaju priložiti dvije preporuke sveučilišnih nastavnika. Za kandidate koji nisu završili diplomski ili dodiplomski filoloških znanstvenih polja, potrebno je u predsemestru položiti kolegije koji su naznačeni u izvedbenom nastavnom planu. Poznavanje talijanskog jezika, koji mora biti na višoj razini provjeravat će se razgovorom s kandidatom. Mjerodavno povjerenstvo svaki će zasebni slučaj razmatrati na temelju zamolbe pristupnika.

## **Cijena studija, prijave i upis**

Cijena studija iznosi: 14.000,00 kn za kandidate koji su završili diplomski ili dodiplomski studij filoloških znanstvenih polja, te 16.000,00 kn za kandidate iz ostalih znanstvenih područja.

Cijena upisa iznosi: 300, 00 kn

**Natječaj je otvoren od 01. listopada do 31. listopada 2018.**

Nastava počinje 16. studenog 2018. godine, prema rasporedu koji će biti postavljen naknadno na internetskim stranicama Fakulteta za interdisciplinarne, talijanske i kulturološke studije-Facoltà di Studi Interdisciplinari, Italiani e Culturali.

Prijave se podnose poštom (preporučeno) ili osobno na adresi:

Sveučilište Jurja Dobrile u Puli

Fakultet za interdisciplinarne, talijanske i kulturološke studije-Facoltà di Studi

Interdisciplinari, Italiani e Culturali

I. M. Ronjgova, 1

52 100 Pula

uz naznaku: Natječaj za Poslijediplomski specijalistički studij Prevođenje u okviru hrvatsko-talijanske dvojezičnosti

Prijava mora sadržavati:

1. [Popunjeni obrazac prijave \(pdf\)](#)
2. Kopiju diplome dodiplomskog studija,
3. Prijepis ocjena prethodnih dodiplomskih studija,
4. Kopiju domovnice ili drugi adekvatan dokument za strane državljane,
5. Životopis.
6. Uz sve potrebne dokumente potrebno je priložiti kopiju uplatnice o uplati upisnine na poslijediplomski specijalistički studij.

## **Dodatne informacije**

Studij se pokreće ako ukupan broj upisanih nije manji od 11 zainteresiranih studenata. Za sve dodatne informacije za Poslijediplomski specijalistički studij **Prevođenje u okviru hrvatsko-talijanske dvojezičnosti** možete se obratiti u kabinet 28/2, I. M. Ronjgova, 1 Fakulteta za interdisciplinarne, talijanske i kulturološke studije-Facoltà di Studi Interdisciplinari, Italiani e Culturali, te na:

e-mail: [bferro@unipu.hr](mailto:bferro@unipu.hr)

telefon: 052/377-523

[https://fitiks.unipu.hr/fitiks/studijski\\_programi/poslijediplomski\\_specijalisticki\\_studij\\_prevođenje\\_u\\_okviru\\_hrvatsko-talijanske\\_dvojezicnosti](https://fitiks.unipu.hr/fitiks/studijski_programi/poslijediplomski_specijalisticki_studij_prevođenje_u_okviru_hrvatsko-talijanske_dvojezicnosti)